

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Хорватська мова та література»
першого (бакалаврського) рівня освіти
галузі знань 03 – Гуманітарні науки
за спеціальністю 035 «Філологія»
спеціалізацією – 035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад
включно)

Кваліфікація: **Бакалавр філології. Фахівець з хорватської мови та літератури, української мови та літератури**

Освітньо-професійна програма вищої освіти (ОПВО) за спеціальністю 035.03 «Хорватська мова та література» першого (бакалаврського) рівня освіти, містить необхідні нормативні та методичні документи, розроблені у Львівському національному університеті імені Івана Франка. В ОПВО чітко вказано загальний обсяг навчального навантаження та очікувані результати навчання здобувачів освіти. Подано перелік, зміст, тривалість і взаємозв'язок дисциплін, логічну послідовність їх вивчення. Термін освоєння програми – 8 семестрів (4 роки).

Програма передбачає поглиблені знання і практичні навички використання хорватської мови за фахом та створення можливостей для академічної мобільності і стажування на відповідних факультетах за кордоном (програма Erasmus, Загребський університет).

Освітньо-професійна програма складається із 240 кредитів. Вона передбачає (за вимогами МОН України, які ставляться до освітніх програм) найрізноманітніші види аудиторної та самостійної роботи студентів, що ілюструють навчальні дисципліни. Окрім нормативних дисциплін, студенти мають ще й вибіркові. До таких, скажімо, належить «Друга слов'янська мова» (чеська), «Актуальні проблеми розвитку слов'янських літератур» (3 курс) або ж «Художні парадигми в слов'янських літературах ХХ століття» (4 курс).

В освітній програмі «Хорватська мова та література» також є цікаві та надзвичайно потрібні літні практики – джерелознавча, музейно-архівна та перекладацька. Саме під час перекладацької практики студенти-хорватисти мають змогу закріпити навички, здобуті на практичних заняттях. Ця практика часто виводить студентів на потенційних роботодавців (стейкхолдерів), які

часто «полюють» на знавців двох, або й більше мов, а також добре володіють державною мовою (адже цей пункт часто фігурує у вимогах роботодавців).

У процесі навчання (викладання) іноземних мов (хорватської, зокрема) застосовується метод «діалогу культур», надзвичайно важливий та актуальний принцип у підготовці фахівців-знавців різних мов.

Освітня програма побудована так, що містить загальні та фахові компетентності, які, безперечно, забезпечать високу конкурентність на сучасному ринку праці. Маючи кваліфікацію – **Бакалавр філології. Фахівець з хорватської мови та літератури, української мови та літератури** – випускник освітньої програми «Хорватська мова та література» може застосовувати свої знання, навички та вміння у різних сферах –видавничій, шкільництві, науково-дослідній, музейництві.

Програма має високий рівень забезпечення відповідною документацією (методичні комплекси – навчальні плани дисципліни та навчальні програми, підручники, тестові завдання), а також і матеріальну базу, що відповідає вимогам Міністерства освіти та науки та Львівського національного університету імені Івана Франка.

Освітньо-професійна програма вищої освіти відповідає сучасним вимогам та потребам. Здобувачі вищої освіти за програмою «Хорватська мова та література» можуть продовжувати навчання на другому рівні – магістр. А випускники бакалаврської програми стають бажаними працівниками багатьох відомих фірм та корпорацій не лише в Україні, а й поза її межами.

На нашу думку, рецензована програма «Хорватська мова та література» надається для підготовки студентів освітнього рівня «Бакалавр» за спеціалізацією 035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад включно) і може використовуватися у навчальному процесі.

Рецензент:

Заступник керівника
сервісного центру представ-
ництва «Аутріек Експертс АГ»
(посада керівника)



Кушнір О.В.

(прізвище та ініціали)